

# Kreuzkapelle

Aussichtspunkt/Aussichtsturm

Kirche





Bad\_Camberg\_300618\_08.JPG - © Heiko Rhode

# Die Kreuzkapelle ist das Wahrzeichen der Stadt Stadt Bad Camberg und des gesamten Goldenen Grundes.

Die Kreuzkapelle ist der markanteste Punkt des Goldenen Grunds, 332 m ü. NN.

1681/83 von heute nicht mehr bekannten Baumeistern erbaut, vor 1933 Zentrum der kath. Jugendbewegung Neudeutschland. Ab 1975 durch freiwillige Helfer im Äußeren und Inneren wiederhergestellt. Auf dem Weg zur Kreuzkapelle sind sieben Stationssteine aus der Hadamarer Bildhauerschule, 1700 von adeligen Familien gestiftet. Die Darstellungen sind bearbeitete Abgüsse. Die zum Teil stark verwitterten Orginale befinden sich in der Krypta der Kreuzkapelle.

#### Merkmale:

**Zahlungsmöglichkeiten** Eintritt frei

## Adresse:

Kapellenstraße 65520 Bad Camberg

**\** +49 6434 / 202411

**+**49 6434 / 202414

★ https://www.bad-camberg.de/

■ kurverwaltung@bad-camberg.de

#### Autor:

Hessischer Heilbäderverband e.V. info@kur-in-hessen.de

## Organisation:

Hessischer Heilbäderverband e.V. info@kur-in-hessen.de



QR-Code scannen und diese Seite offline speichern, mit Freunden teilen und mehr.

https://s.et4.de/Mjzsd

Quelle: destination.one ID: p\_100114636 Zuletzt geändert am 25.03.2024, 12:32



001HR - Bad Camberg - Kreuzkapelle.JPG - © Heiko Rhode



013HR - Bad Camberg - Kreuzkapelle. JPG -  $\ensuremath{\mathbb{C}}$  Heiko Rhode



DCIM\100MEDIA\DJI\_0904.JPG - © Heiko Rhode



027HR - Bad Camberg - Wallfahrtsweg.JPG - © Heiko Rhode



 ${\tt DCIM\ 100MEDIA\ DJI\_0958.JPG-@ Heiko\ Rhode}$